AHaJIMTHYECKAA CIIPAaBKa
no pesyiabratam BIIP B 4-8 u 11 kiaccax (BecHa 2023 r.)
B MKOY «Kpacnosipckasa COLL»

B nemsix obecneyenuss MonuTopunra kadectsa odpaszoBanus B MKOVY «Kpacnosipckas COILL» (Ha ocHoBanuu mpukaza denepaabHOM CIIYKOBI 1O
Ha/130py B chepe oOpasoBanus u Hayku ot 23.12.2022 N 1282 «O mpoeaenun denepanbHoii Ciry:x00i 10 HaI30py B chepe 00pa3oBaHUs U HAYKU
MOHHUTOPHHTA Ka4yeCcTBa MOATOTOBKY 00yUaromuxcsi 001eo0pa3oBaTesIbHbIX OpraHu3aluii B popMe BCEPOCCHICKHX MPOBEPOUHBIX paboT B 2023 romy»)
OBLITM OpraHU30BaHbBI U IPOBeNIeHBI Beepoccuiickue nmpoBepounbie padotsl (1anee BIIP) B 4-8-x u 11-om kiaccax.
Pe3ynpTaThl MOHUTOPUHTA YUUTHIBAIOTCS 00pPa30BaTEIbHON OpraHu3aliel Mpu BBICTABICHUN OTMETOK OOYUYaIOMIMMCS B PAMKAX TEKYIIETO KOHTPOJISA
yCIIeBaeMOCTH.
PesynpTaThl MOHUTOPUHTA MOTYT OBITH MOJIE3HBI POJIUTEINSAM (3aKOHHBIM IPEACTABUTEINSIM) 00yJarOIUXCs U 00pa30BaTeIbHBIM OPTaHU3AIUAM IS
orpezaeneHus: 00pa3oBaTeIbHON TPACKTOPUH O0YYAIOIIMXCS U COBEPIICHCTBOBAHUS MPEIOIaBaHUs YUeOHBIX MPEIMETOB.
Ileny npoeedenus: MOHWTOPUHI pPE3yNbTaTOB BBeAcHUs DenepanbHBIX TOCYAAPCTBEHHBIX OOpA30BAaTEIbHBIX CTAHIAPTOB, BBISBICHHE YPOBHS
MOATOTOBKU W OIpejeNieHue KadecTBa oOpa3zoBanus ywammxcs 4-8 u 11 kiaccoB, pa3BUTHE €AMHOrO 00pa3oBaTENIbHOTO MPOCTpaHCTBAa B PO.
[IpoBenenune Bcepoccuiickux MPOBEPOUYHBIX PAOOT OCYIIECTBISLIOCH B COOTBETCTBUM ¢ MHCTpykumen st 0O0pa3oBaTEIbHOM OpraHU3aIlH I10
MIPOBEJICHUIO Pa0OT U CUCTEMOM OLIEHWBAHUS UX PE3YJIbTATOB

4 kaacce (6cezo yuawuxca — 2)

Pycckuii si3b1k MartemMaTHKa 030
Maxkcumanvhoe Kon-60 6annos —38 Maxkcumanvhoiii nepeuunstit 6ann — 20 Maxkcumanvholii nepeuunblit 6ann —32
o g 2 o 2 % 2 ° g
Buvinonnanu padomy —2 g = & <N S E 8 3 < g s &
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«5» -1 50/20 13,34 19,05 19,39 | «5»-2 | 100/40 | 24,96 32,97 30,65 «5» -2 100/40 | 21,5 31,4 24,38
-1 50/80 45,43 46,43 46,2 «4» -0 | 0/40 46,49 45,05 44,63 «»-0 0/40 56,86 38,37 55,34
«3» -0 0 33,62 29,76 28,83 | «3»-0 | 0/20 25,11 19,78 21,86 «3»-0 0/20 20,86 29,07 19,12
«2» -0 0 7,7 4,26 5,57 «»-0 |0 3,44 2,2 2,85 «»-0 0 0,77 1,16 1,15
Kauecmeo 3nanuii 3a BITP 100 100 100
Kauecmeo 3nanuit 3a 3 100 100 100
yemeepmso




Ycenesaemocmo 3a BITP 100 100 100
Ycnesaemocme 3a 3 100 100 100
uemeepmso

Iloomeepounu pesynomam 1 0 2
Ilogvicunu pesynomam 1 2 0
IHonusunu pesyromam 0 0 0

YcneBaemocts 1o pesynpratam BIIP yuamuxcs 4-ro kinacca cocrasiser 100% (o Tpém npeameram). Kauectso 3nanuii -100%, (1o Bcem npeameram),
yTO BbILIE pe3ynbTaToB BIIP no kpato u paiiony

CpaBnuBas pesynbraThl BIIP ¢ kauecTBOM 3HaHuii 3a 3 4yeTBEPTb MOXKHO IPUWUTH K CIEAYIOLIMM BBIBOJIAM: 110 BCEM TPEM IpeIMEeTaM pPe3yJbTaThl
HOJTBEPKIEHBI WM MOBBILIEHBI (C «4» Ha «5»)

[Tokazarenu kauecTBa 3HAHUM U YCIIEBAEMOCTH yJaluxcs 4-ro kinacca 1o pesynbraraM BIIP 1 uToroBeiM orieHKam 3a roJi CBUJIETENbCTBYIOT O HAJIMYUH
y ydammxcs 0a30BBIX NpPEAMETHBIX 3HAHWM, YMEHMH, HAaBBIKOB, C(OOPMUPOBAHHBIX NPHU 3aBEPIICHUMM OOYYEHUS Ha HA4yaJbHOM CTyNEHU OOIIEero
o0Opa3oBaHwUs.

5 kaacc (6cezo ywawuxca — 1)

Pycckuii s13bIK MaremaTnka ounoJiorus Hcropus
Makcumanvhoe KoJ1-60 bannoe —45 Maxkcumanshslii nepeuunslii oann — 15 Maxcumanvhstit nepeuunstit 6ann —29 | MaxcumanvHolii nepeuyHbvlii 6411 -
15
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«5» -0 0/25 10,21 | 16,48 | 12,99 | «5»-0 |0 13,46 | 16,05 | 15,63 | «5»-0 | O 11,09 | 7,06 12,96 | «5»-0 | 0/5 | 13,1 | 26,39 | 16,
0 7 56
«» -0 0/25 34,24 | 3297 | 3582 | «4»-1 | 100 | 37,4 35,8 39,08 | «4»-1 | 100 | 39,87 | 54,12 | 41,47 | «4»-1 | 100 | 38,2 | 40,28 | 39,
175 /50 |2 99




«3» -1 100/ 41,54 | 46,15 | 3945 | «3»-0 | O 38,5 40,74 | 36,81 | «3»-0 | O 40,75 | 36,47 | 38,12 | «3»-0 | O 40,3 | 30,56 | 37,

125 8 2
50
«2» -0 0 14,01 | 4,4 11,74 | «2»-0 | O 10,64 | 7,41 8,48 «»-0 |0 8,28 2,35 7,46 «»-0 |0 8,23 | 2,78 6,2
4

Kauecmeo 3nanuii 0 100 100 100

3a BIIP

Kauecmeo 3nanuii 0 100 100 100

3a 3 uemeepmp

Ycenesaemocmo 3a 100 100 100 100

BIIP

Yeneeaemocms 3a3 | 100 100 100 100

uemeepmeo

Iloomeepounu 1 1 1 1

pesyrvmam

Iogvicunu 0 0 0 0

pesynbmam

Ionusunu 0 0 0 0

pesynbmam

YcneBaemocts no pesyastatam BIIP yuamuxcs 5-ro kiacca cocrapnsier 100% (o Bcem npeameram). Kagecto 3Hanwmit -100% (1o Tpem npeameram,
KpOME PYCCKOTO SI3bIKa), YTO COOTBETCTBYET pe3yJsibTataM 3a 3 ueTBepTh. Pesynbrarsl BIIP mo maTemartnke, 6MOI0THHM M UCTOPUH BHIIIE PE3yJIbTaTOB

10 Kparo U paloHy.

CpasnuBas pe3ynbprathl BIIP ¢ romoBbsIM KaueCTBOM 3HaHWIM MOKHO IPUITH K CIEAYIOIIHUM BBIBOJAM: TIO BCEM ITPEAMETAM Pe3yJIbTaThl TOATBEPKICHBI.

6 xaacc (Bcero yyammuxcsi — 3)

Pycckmii 13b1K

Maxkcumanvnoe kon-60 oannos — 51

MartemaTHKa

Maxcumanovhotit nepeuunstit 6ann — 16

OO0mecTBO3HAHKE

Maxcumanvhoiii nepeuunstit 6ann — 21

buoaorus

Maxkcumanvholii nepeuunslii oann — 24
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«5» -0 0/0 | 8,01 11,36 | 10,18 | «5»-0 | 0/0 | 5,36 5,41 7,14 «5»-1 |333]1098 | 10,64 | 1438 | «5»-0 |0 8,76 0 10,73
3
wiy -1 33,3 (133,81 | 3409 | 3582 | «4»-1 | 50/ | 30,11 | 4595 | 33,7 «i»-0 |0 37,35 | 46,81 | 39,66 | «4» -1 33,3 | 38,43 | 45,1 38,05
3/6 80 3
6,67
«3n-2 66,6 | 41,04 | 44,32 | 40,46 | «3»-1 | 50/ | 50,12 | 48,65 | 47,66 | «3»-2 | 66,6 | 42,97 | 36,17 | 39,54 | «3»-2 | 66,6 | 43,74 | 52,94 | 42,17
713 20 7 7
3,33
«2» -0 0/0 | 17,15 | 10,23 | 1354 | «2»-0 [ 0/0 | 14,41 | O 11,5 «»-0 |0 8,7 6,38 6,42 «»-0 |0 9,07 1,96 9,05
Kauecmeo 33,3 50 33 33
snanui 3a BIIP 3
Kauecmeo 33,3 50 67 67
3uanuii 3a 3 3
uemeepno
Ycnesaemocmo 100 100 100 100
3a BIIP
Ycnesaemocme 100 100 100 100
3a 3 uemeepmyp
Ioomeepounu 3 2 2 1
pesynbmam
Iosvicunu 0 0 0 1

pesynvmam




Ilonuzunu 0
pesynvmam

VYcneBaemocTs 110 pesyabraram BIIP yuammxcs 6-ro kinacca cocrasiser 100% (o Bcem npeameram). KauectBo 3nanuit -33,33% (o TpeM npeameram,
KpOME MaTeMaTHKH), Ka4yecTBO 3HAHMN IO PYCCKOMY SI3bIKY UM MaTeMaTHKE COOTBETCTBYET pe3yjbTaTaM 3a 3 4YeTBEPTb, KaueCTBO 3HAHUIl MO
obmecTBo3HaHUIO U Ouosoruu 3a BITP Hike kauecTBa 3HaHUH 3a 3 4eTBEPTh.
CpasuuBas pe3ynbratbl BIIP ¢ rogoBbIM kKauecTBOM 3HAHMM MOKHO MPUITH K CICAYIOIUM BBIBOAAM: [10 BCEM IPEIMETaM PE3yJIbTaThl HOATBEPKICHBI.
7 kiacc (Bcero ydanuxcs - 3)

Pycckuii s13bIK

Makcumanwvnoe kon-60 6annos — 47

MaremaTuka

Maxcumanvhotit nepeuunstit 6ann — 19

Hemenxuii s3bIK

Maxcumanvhotit nepeuunotit oann — 30

Bovinonnanu < < <
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abomy —2 ¥ s | ¥ g ) ¥
p y 3 g = 3 sz 3
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@) & o /M R s ©) & o /M R s @) & o /M
«5» -0 0 5,94 55 7,5 «5» -0 0 6,2 14,89 | 30,71 «5» -0 0 5,26 4,92 6,53
«n -1 50 32,33 | 39,45 | 33,83 «dy -1 33,33 28,46 | 34,04 | 31,11 wy -1 33,33 28,23 | 39,34 | 29,64
«3n -1 50 451 42,2 44,93 «3I» -1 33,33 52,85 | 42,55 | 50,42 «3I»-2 66,67 49,13 | 459 50,14
«2» -0 0 16,62 | 12,84 | 13,73 «2» -1 33,33 12,48 | 8,51 10,33 «»-0 o/ 17,37 | 9,48 13,69
Kauecmeo 3nanuii 3a 50 33% 33,33
BITP
Kauecmeo 3snanuii 3a 3 50 33% 33,33
uemeepmao
Ycenesaemocmeo 3a BIIP 100 67% 100
Ycenesaemocme 3a 3 100 100% 100
uemeepmo
Iloomeepounu 2 2 3
pesyromam




Ilogbicunu pesyromam 0 0 0
Ilonusunu pezynemam 0 1 0
duzuka Hcropus
Maxkcumanwvhoe Kon-6o oannog — 18 Makcumanshoiii nepeuunstit 6ann — 17
Butnonnanu 5 S = o 5 g
A & ST 2z A &
padomy — 3 © RN -~ 55 ©
oo é [N S o O = as) é
bl o = S X = »= o
2 g E : 285 g E
®) = o R s O o & < =%
«5»-2 66,67 8,23 5,08 10,92 «5» -0 0 11,17 8 14,95
«r»-1 33,33 32,71 33,9 33,67 «é» -1 33,33 34,77 32 37,48
«3»0 0 47,58 54,24 45,89 «3» -2 66,67 45,96 52 41,59
«2» -0 0 11,47 6,75 9,52 «2» -0 0/0 8,1 8 5,98
Kauecmeo 3nanuii 3a BIIP 100 33%
Kauecmeo 3nanuii 3a 3 uemeepmsp 100 67%
Ycnesaemocme 3a BIIP 100 100%
Ycnesaemocms 3a 3 uemeepmon 100 100%
Iloomeepounu pesynomam 3 2
Iosvicunu pezynvmam 0 0
Ilonu3unu pezynomam 0 1

YcneBaemocth 1o pesynabTatam BIIP ywammxcst 7 xmacca cocraBisier 100% mo Bcem mpenmeram, kpome mareMatuku (67%). KauecTBo 3HaHMIA
pe3ynbTaToB BIIP cooTBeTCTBYET pe3ynbpraraM 3 4eTBEPTH 110 BCEM MPEeAMETaM, KpOME UCTOPUH
CpanuBas pe3ynbrathl BIIP ¢ ronoBbsiM KauecTBOM 3HaHUI MOKHO TPUITH K CIEAYIOIIHUM BBIBOJAM: TIO BCEM MTPEAMETAM Pe3yIbTaThl TOATBEPKICHBI.



8 kuacc (Bcero yuanuxcs —8, Beimonnsin BITP — 4, 3anumarorcst mo AOOIT — 4)

Pycckuii s13bIK

Makcumanvrnoe kon-60 b6annoe — 51

MaremaTuka

Maxkcumanvnoii 6ann — 25

OO0uecTBO3HAHKE

Maxcumanvnoii 6ann — 22

Xumus

Maxcumanvnoii 6ann — 36
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3 3 15 3 3 s » 3 3 s 5 3 3 3
A X 9 M R X @) A R X foa) R~ foa)
«5» -0 0 7,13 5,61 8,67 | «5»-0 0 2,51 3,23 3,73 | «5» -1 25 8,27 15 10,2 | «5» -2 66,6 | 16,5 50 18,68
7
«» -3 75/ | 35,84 | 41,12 | 37,97 | «4»-3 | 100 | 26,02 | 31,18 | 29,01 | «4» -3 75 32,1 275 | 3403 | «4»-1 | 33,3 | 36,09 | 34,38 39,25
83,3 /10 3
3 0
W3n-1 25/ | 36,97 | 39,25 | 37,8 | «3»-0 0 59,15 | 54,84 | 57,25 | «3» -0 0 48,92 50 46,8 | «3»-0 0 40,95 | 125 36,69
16,6
7
«2» -0 0 20,06 | 14,02 | 15,57 | «2» -0 0 12,32 | 10,75 10 «2» -0 0 10,72 7,5 8,99 | «2» -0 0 6,76, 3,13 5,37
46

Kauecmeo 75 100 100 100
3nanuii 3a BIIP
Kauecmeo 100 100 100 100
3Hanuil 3a 3
uemeepno
Ycenesaemocmo 100 100 100 100
3a BIIP




Ycnesaemocmo 100 100 100 100
3a 3 uemeepmp

Iloomeepounu 3 3 3 2
pes3

Iogvicunu pes. 0 0 1 1
Ionusunu pes. 1 0 0 0

100% ycneBaemocTh 10 pe3ynbratam BIIP naOmronaercs nmo Bcem npeameram. KauectBo 3Hanuit pesynbratoB BIIP cooTBeTcTBYET pesynbraram 3a 3
YETBEPTh 110 BCEM MPEIMETaM, KPOME PYCCKOTO SI3bIKA, [10 BCEM IIpeAMeTaM KauyecTBO 3HaHui 3a BIIP Brilie pailoHHOrO U KpaeBoro ypoBHSI.
Takum o6pazom, pe3yabTatsl BIIP o Bcem mpeameraM moATBEPKIAI0T TEKYIIYIO YCIIEBAEMOCTh YUAIIUXCS U TOJ0BOE Ka4eCTBO 3SHAHMUIA.

11 kaacc (Bcero yyamuxcs - 2)

HeMmenxuii 13bIK

Maxcumanvroe Ko1-60 6annoe — 32

I'eorpagus

Maxcumanovuori 6ann — 21

HcTtopus

Maxcumanovuwti 6aan — 21

5 | e g 3 ! i & g = 53
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N X M N X Jaa) N X o)
«5»-0 0 17,98 | 14,29 | 26,52 | «5» -1 50 25,23 52,94 29,71 | «5» -1 50 22,33 | 20,22 | 27,64
wir -1 50 46,9 57,14 | 47,33 | «4» -1 50 49,92 47,06 50,56 | «4» -1 50 48,44 | 55,56 | 48,53
«3n-1 50 28,21 | 2857 | 22,64 | «3»-0 0 22,01 0 18,46 | «3» -0 0 24,88 | 22,22 | 21,54
«2» -0 0 6,9 0 351 | «2» -0 0 2,83 0 1,26 | «2» -0 0 4,34 0 2,29
Kauecmeo 3nanuii 3a BIIP 50 100 100




Kauecmeo 3nanuii 3a 1 50 100 100
nonyzooue

Ycnesaemocmy 3a BITP 100 100 100
Ycnesaemocmo 3a 1 nonyzooue 100 100 100
IToomeepounu pes 2 2 2
Hosgvicunu pes. 0 0 0
Ilonusunu pes. 0 1 0

Xumus Buosaorus PDusnka

Makcumanvnoe Kon-60 6annoe — 33

Makcumanvnoii 6ann — 32

Makcumanvnoii 6ann — 26
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T A 0= T~ bl = pIsS)
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: 3 s |8 |2 |2 |:§ |°® |2 : | 5§ |8 B |3 |
3 S 3 3 S 3 3 3 5

R X A R X o R~ R
«5»-1 50 16,7 11,11 | 20,36 | «5» -1 50 23,56 25 26,89 | «5» -1 50 14,16 | 13,89 | 18,87
«» 0 0 4253 | 33,33 | 4556 | «4»-1 50 45,83 43,75 4756 | «d» -1 50 42,55 | 41,67 44,85
3n-1 50 34,16 | 55,56 | 31,04 | «3»-0 0 25,87 31,25 23,15 | «3» -0 0 38,98 | 41,67 33,8
«2» -0 0 6,62 0 3,04 | «2» -0 0 4,74 0 2,4 «2» -0 0 4,31 2,78 2,49
Kauecmeo 3nanuii 3a BIIP 50 100 100
Kauecmeo 3nanuii 3a 1 50 50 100
nonyzooue

Ycnesaemocmo 3a BIIP 100 100 100

Ycnesaemocme 3a 200 100 100 100
Iloomeepounu pe3 1 1 2




Ilogbicunu pes. 1 1 0

Honusunu pes. 0 0 0

100% ycneBaemocTb 1o pe3yibTaram BIIP nabmtonaercs no Bcem npenmeram. KauectBo 3Hanwmii pesyiabtatoB BIIP mo Bcem npeameram cooTBETCTBYET
T pe3yJibTaTaM 3a IEPBOE MOJYroaue U Bhllle pe3ysibTaToB BIIP mo kpato u paiiony.
Taxum o6pazom, pesynabtatsl BIIP mo Bcem npeameraM moATBEPKIal0T TEKYIIYIO YCIIEBAEMOCTh YUAIIUXCS U TOJJ0BOE Ka4eCTBO 3HAHUU.

BoiBOAbBI 1 PECKOMEHIAIMNA

1. OT™meTHuTH XOpolliee Ka4yecTBO 3HaHUM 10 BceM npeameram B 4, 8 u 11 knaccax.

2. YyurensiM — IpeJMEeTHUKaM, IpoaHainu3upoBas pe3ysbraTsl BIIP B 5 — 7 kitaccax, pa3paboTarhk cucTeMy JIMKBUIAILMU IPOOEIOB B 3HAHUSX yYallluXCs,
IIPU ATOM YYECTh OIIMOKHM KaXKO0TO YYSHHKA JUI OPTaHU3aINH [TOCTIENYIOIIEH HHINBUAYaTIbHON paOOTHI.

2. O6patuth 0c000€ BHUMAaHME HA JIMKBUJIALMIO MPOOEIOB B 3HAHUSAX OOY4YaOUIMXCS, MOKA3aBIIMX HU3KHUE PE3YNbTaThl, JOOUBATHCS CHUXKEHUS JO
MUHUMYyMa KOJMYECTBA JAHHON KaTErOpUH YUEHUKOB.

3. Ucnonb3oBath pe3yabTarsl BIIP 11 unanBuayanu3anum o0ydeHus, yCUJIUBasi IpH 3TOM IMPAaKTUYECKYIO HAalIPAaBICHHOCTb 00yUEHHS.

4. IIpooKUTh CUCTEMHYIO pabOTy, OpUEHTUPOBAHHYIO HA KAUECTBEHHbII KOHEUHBIHN pe3y/bTar 10 MOATOTOBKE K UTOTOBOM aTTecTalui 00y4yaro HUXCs.
5. TIpoomKUTh MHIUBUIYAJIbHYIO pabOTy C BBHICOKOMOTHMBUPOBAHHBIMHM OOYYarOIIMMUCS, CUCTEMAaTHUECKH MPOBOAUTH KOHTPOJIb 32 YCBOEHHEM
00y4aroIUMUCS U3y4aeMOro MaTepHaa.



